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1. AMATEURLIGA 
 

5.Meisterschaftsspiel ² in Vahrn 
 

Mit einem alles im allem leistungsgerechten Unentschieden endete die Partie gegen den Aufsteiger SAV Steinhaus. Während in der 1.Hälfte 

weitgehend die Gäste den Ton angaben, konnten (und mussten) unsere Jungs in der 2. Hälfte einen Zahn zulegen. Mit etwas Glück bzw. 

Kaltschnäuzigkeit hätte man auch den ersten Sieg einfahren können. 

Das Spiel begann gleich mit einer Doppelchance der Gäste, auf unserer Seite brachte ein Freistoß von Pliger Simon etwas Torgefahr. In 

der 23. Minute ging Steinhaus in Führung: Gartner J. eroberte sich nach einer defensiven Unachtsamkeit den Ball und legte auf Gartner S. 
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auf der sich nur mehr bedanken musste. Wenig später konnten wir zum Glück ausgleichen als Samuele mit einem Abschluss ins lange Eck 

(Zuspiel von Pliger Simon) seinen 1. Saisontreffer erzielen konnte (27.). In der 38. Minute vereitelte Dominik Kofler eine Steinhauser 

Doppelchance mit zwei Glanzparade. 

In der 2. Hälfte kamen unsere Jungs zwar nach und nach besser ins Spiel, ließen aber die Gäste immer wieder zu guten Chancen kommen. 

Zunächst probierten es Strauß Michi mit einem Kopfball, dann Simon Pliger ebenfalls per Kopf (jeweils knapp vorbei). Steinhaus war immer 

wieder über die Flügel gefährlich. 

In der 64. Minute gehen die Gäste 

schließlich mit Lechner erneut in 

Führung, als dieser eine Flanke 

unbedrängt im kurzen Eck 

unterbringen konnte. Nun drängte 

unsere Mannschaft vermehrt auf 

den Ausgleich, zunächst jedoch 

ohne Glück. In der 82. Minute war 

es dann so weit, als Jere Losso im 

Zuge einer Ecke den Ball gekonnt 

ins lange Eck schlenzte. In der 

Schlussphase hatten noch Simon 

Pliger per direktem Freistoß eine 

Großchance zum Siegestreffer - 

die größte Möglichkeit vergab 

jedoch Aron Torggler in der 84. 

als er, nachdem er die 

Verteidigung ausgedribbelt hatte, 

alleinstehend vor Astner über das 

Tor schoss. 
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6.Meisterschaftsspiel ² in Kiens 
 

Auch gegen den ASV Kiens gab es für unsere junge Mannschaft leider nichts zu holen und am Ende musste man sich mit einer klaren 0-

3 Niederlage abfinden. Kiens begann gleich druckvoll und konnte bereits nach wenigen Minuten in Führung gehen: ein langer 

Seitenwechsel-Ball genügte, um unsere Verteidigung auszuhebeln, Gruber versenkte zum 1-0 für die Hausherren. Unsere Jungs versuchten 

zwar mitzuspielen, wurden aber nie wirklich gefährlich. Im Abwehrverhalten merkte man uns die derzeitige Unsicherheit deutlich an, dennoch 

darf und muss man mehr Gegenwehr erwarten. Nach gut einer halben Stunde erhöhte Niederkofler nach einem langen Einwurf per Kopf 

relativ einfach auf 2-0. 

In der 2. Halbzeit versuchten unsere Jungs eine Reaktion auf die lasche 1. Halbzeit zu zeigen. Trotz nun besserer Einstellung und folglich 

mehr Spielanteile konnten wir nur schwer bis zum gegnerischen Gehäuse vordringen und für Torchancen sorgen. Die wenigen 

Möglichkeiten die sich ergaben, waren leider nicht von Erfolg gekrönt. Als in der 61. Minute Wierer zum 3-0 einschoss, war die Partie 

endgültig gelaufen. Auch in dieser Situation ging es wieder viel zu einfach sich über die Seite bis an die Grundlinie durchzuspielen. 

Nun gilt es am nächsten Spieltag gegen den starken Gegner Latzfons/Verdings zumindest von der Einstellung und Körpersprache den 

Schalter umzulegen und um jeden Punkt zu kämpfen.. 
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Der 7. Spieltag 
 

 ASV Vahrn ² ASV Latzfons/Verdings 

 

ASV Schabs  ² ASV Lüsen 

ASV St. Lorenzen  ² ASV Kiens  

ASV Milland ² Auswahl Ridnauntal  

SG Schlern ² Taisten-Welsberg 

SPG Gsies ² ASV Steinhaus 

 SSV Taufers ² ASC Mareo  

 

Die Tabelle nach dem 6. Spieltag 
 

 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unsere Torschützen 
 

3 Burger Simon 

1 Hoxha Samuele, Losso Jeremy 
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JUGENDABTEILUNG SPG Vahrn / Neustift 
 

Junioren (Jhg. 2006-2009) ² Giudici Giorgio & Christian 

Vahrn 2 : 2 Auswahl Bruneck 

Zum Saisonauftakt zeigte unsere Mannschaft gegen die Auswahl Bruneck Pustertal eine engagierte und mutige Vorstellung. Von Beginn an 

übernahmen wir das Kommando und setzten die Gäste mit druckvollem Spiel früh unter Druck. In der 30. Minute belohnte uns Durnwalder 

Samuel mit dem verdienten Führungstreffer zum 1:0. Nach dem Seitenwechsel kam Bruneck besser ins Spiel und glich in der 53. Minute aus, 

doch unsere Antwort ließ nicht lange auf sich warten: In der 59 Minute knallte Durnwalder Samuel den Ball mittels einen Freistoß eiskalt unter 

die Latte 2:1. Leider dauerte die Freude nur kurz ² nur drei Minuten später fiel der erneute Ausgleich zum 2:2. Trotz weiterer Chancen in der 

Schlussphase blieb es beim Remis. Eine starke Leistung zum Auftakt, auch wenn am Ende mehr drin gewesen wäre. 

 

3 Zinnen 1 : 0 Vahrn 

Der ASV Vahrn startete als Auswärtsteam von der ersten Minute an dominant und erspielte sich eine Reihe hochkarätiger Möglichkeiten. Trotz 

drückender Überlegenheit kam es kurz vor der Halbzeit zur unfassbaren Wende: In der 43. Minute schlug der Ball durch ein unglückliches 

Eigentor im eigenen Netz ein ² 0:1-Rückstand zur Pause! Ein Schock, der die Mannschaft jedoch nicht lähmte, sondern beflügelte. Im zweiten 

Durchgang erhöhte die ASV den Druck nochmals massiv. Die Angriffswellen rollten unaufhörlich auf das gegnerische Tor zu, mit immer 

besseren und zahlreicheren Chancen als noch vor dem Missgeschick. Die Vahrner erspielten sich nun klarste Einschussmöglichkeiten für den 

verdienten Ausgleich oder gar die Führung und bewiesen große Moral. Trotz des unglücklichen Eigentors in der 43. Minute dominierte die 

ASV Vahrn klar das Spiel und erarbeitete sich eine Fülle an Torchancen, doch das Aluminium oder der Keeper verhinderten den mehr als 

verdienten Ausgleich.  

 

St. Lorenzen 1 : 2 Vahrn 

Von Beginn an übernahmen wir die Kontrolle und bestimmten das Spielgeschehen klar. Mit viel Ballbesitz und ruhigem Aufbau drängten wir St. 

Lorenzen tief in die eigene Hälfte, einzig der letzte Pass fehlte in der ersten Halbzeit. Nach dem Seitenwechsel belohnten wir uns endlich für die 

starke Leistung: In der 58. Minute traf Ibusovski Arian nach schönem Zusammenspiel zum verdienten 1:0, nur vier Minuten später erhöhte 

Riedl Dennis mit einem platzierten Schuss auf 2:0. Kurz darauf gelang St. Lorenzen in der 63. Minute der Anschlusstreffer, doch unsere 

Mannschaft behielt die Nerven und verteidigte den Vorsprung mit großem Einsatz und starkem Zusammenhalt bis zum Schlusspfiff. Ein 

verdienter Sieg, der den spielerischen Fortschritt und die Entschlossenheit der Truppe eindrucksvoll zeigt. 

 

Vahrn 1 : 1 Natz 

Ein echtes Derby mit allem, was dazugehört! Unsere Jungs bestimmten von Beginn an das Geschehen, hatten mehr Ballbesitz, mehr Wille und 

deutlich mehr Chancen. Schon in der 4. Minute krachte ein Schuss von Salcher Leo an die Latte ² Pech für uns! Auch danach drückte unsere 

Mannschaft auf den Führungstreffer, doch der Ball wollte einfach nicht ins Tor. Erst kurz vor Schluss war es soweit: Ibusovski Arian belohnte 

den Dauerdruck in der 88. Minute mit dem verdienten 1:0. Doch der späte Ausgleich von Ladurner Max in der 90. Minute fühlte sich für Natz 

wie ein Sieg an ² und für uns wie zwei verlorene Punkte. Trotzdem: eine starke Vorstellung und viel Herz auf dem Platz. 
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SPG Wipptal 0 : 1 Vahrn 

Nach dem unglücklichen Remis im Derby 

gegen Natz zeigte unsere Truppe auswärts in 

Wipptal die richtige Reaktion. Trotz einiger 

angeschlagener Spieler trat das Team 

geschlossen, konzentriert und mit großem 

Kampfgeist auf. In einer intensiven ersten 

Halbzeit neutralisierten sich beide 

Mannschaften weitgehend, ehe kurz nach 

Wiederbeginn Ploner Yannick in der 47. 

Minute nach schöner Kombination eiskalt zum 

1:0 einschob. 

Wipptal erhöhte daraufhin den Druck, traf in 

der 64. Minute jedoch nur die Latte ² Glück 

für uns! In der Schlussphase wurde es dann 

dramatisch: Nach einem Elfmeterpfiff in der 

85. Minute lag der Ausgleich in der Luft, doch 

Stieler Leon parierte überragend im linken 

unteren Eck. Mit großem Willen und starkem 

Zusammenhalt brachte unsere junge 

Mannschaft die knappe Führung über die Zeit 

und feierte einen verdienten, emotionalen 

Auswärtssieg. Leider hatte sich Lello inmitten 

der zweiten Halbzeit schwer am rechten Knie 

verletzt und wurde vom Platz getragen. Wir 

wünschen ihm alles Beste!  

COME-BACK STRONGER LELLO!  

 

Die Trainer 

Giudici Giorgio & Christian 

(geschrieben von Putzer Johannes) 
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U12 (Jhg. 2013) ² Michaeler Fabian & Schatzer Daniel 

Vahrn/Neustift 5:3 Natz/Schabs 

Am Mittwochabend um 18 Uhr herrschte in Vahrn echte Derby-

Stimmung unter Flutlicht. Nach der starken Leistung gegen Gröden 

in der Vorwoche waren wir hochmotiviert, unsere Siegesserie 

fortzusetzen und an der Tabellenspitze zu bleiben. Von Beginn an war 

die Partie umkämpft, und wie schon in den letzten Spielen gerieten 

wir früh in Rückstand. Doch diesmal reagierten wir sofort und zeigten große Moral: Edeljoker Peter Weissteiner drehte mit zwei Treffern noch 

vor der Pause das Spiel, sodass wir mit einer verdienten 2:1-Führung in die Halbzeit gingen. 

Nach dem Seitenwechsel spielten wir druckvoll weiter. Nach einer präzisen Ecke köpfte Jakob Kerer (im Bild) zum 3:1 ein, kurz darauf erhöhte 

Johan Oberhuber auf 4:1. Das Spiel schien entschieden, doch in der Schlussphase ließen wir etwas nach und Natz kam gefährlich auf 4:3 

heran. Die Partie stand auf der Kippe, bis Noah Oberhofer zwei Minuten vor Schluss nach einer schönen Flanke den erlösenden Treffer zum 

5:3 erzielte. 

Ein intensives Derby mit viel Einsatz, Teamgeist und tollen Toren. Trotz kurzer Schwächephase haben wir Charakter gezeigt und unsere 

Siegesserie eindrucksvoll fortgesetzt. 

 

 

Vahrn/Neustift ² Milland  5:1 
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Die U12 von Vahrn/Neustift zeigte auch am Wochenende 

eine beeindruckende Leistung und gewann das Heimspiel 

gegen Milland deutlich mit 5:1. Schon beim Aufwärmen war 

die Stimmung auf dem Platz großartig ² der Fanclub von 

Vahrn/Neustift trommelte lautstark und sorgte für echte 

Heimspiel-Atmosphäre. 

Die Schützlinge von Coach Fabian Michaeler zeigten von 

Beginn an, wer dieses Derby für sich entscheiden wollte und 

so geschah es bereits nach nicht mal 50 sek. Durch ein 

schönes Zusammenspiel über die rechte Seite schoss Johan 

Oberhuber das 1:0. 

Auch danach blieb die Mannschaft am Drücker: Mit sicherem 

Passspiel und schnellen Kombinationen erarbeiteten sich 

weitere Chancen. Nach einer Einzelaktion von Johan erhöhte 

die Heimmannschaft sofort auf 2:0. Doppeltorschütze Leon 

(im Bild) erhöhte jeweils mit 2 tollen Abschlüssen zum 4:0 ( 

Man munkelt, er hatte ein Privattraining). Danoch gab es 

jedoch einen kurzen Powernap in der Abwehr und 

Unstimmigkeiten und schon stand es 4:1. Jedoch ließ man 

sich nicht aus der Ruhe bringen und erziete sofort mit einem 

Traumtor von Peter Weissteiner (im Bild) das 5:1. Die 2 

Halbzeit plätschert vor sich dahin, wir verteidigten unser 

Ergebnis gut und holen somit den 3 Heimsieg in Folge. Mit 

diesem Sieg festigt Vahrn/Neustift den Platz im oberen 

Tabellenfeld und blickt selbstbewusst auf das große Match 

am Wochenende in St Lorenzen. 

 

Der Trainer 

Michaeler Fabian & Schatzer Daniel 
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U11 (Jhg. 2014) ² Sullmann Tobias 

4. Spieltag Vahrn/Neustift 

Flutlichtzauber am Freitag ² Vahrn/Neustift feiert 5:1-Heimsieg gegen Schabs 

Ein großartiger Fußballabend in der A22 Arena! 

Am Freitagabend um 18:30 Uhr empfing 

Vahrn/Neustift die Gäste aus Schabs ² und 

unsere Mannschaft zeigte eine überzeugende 

Leistung, die mit einem klaren 5:1-Sieg 

belohnt wurde. 

Starker Beginn, Aluminium-Glück und ein 

sicherer Rückhalt im Tor. 

Von Anfang an übernahmen wir das 

Kommando und kamen zu guten Chancen. 

Schabs blieb jedoch gefährlich und hatte gleich 

mehrere Möglichkeiten, in Führung zu gehen ² 

fünfmal rettete das Aluminium für uns! Zudem 

zeigte sich unser Tormann Damian in Topform: 

Mit mehreren starken Paraden hielt er uns in 

dieser Phase im Spiel und sorgte dafür, dass 

wir ohne Gegentor blieben. 

Dann folgte der Doppelschlag: Innerhalb von 

nur drei Minuten erzielten wir nach zwei 

Eckbällen zwei Treffer ² pure Effizienz! Kurz 

darauf legten wir nach: Ein wunderschöner 

Lochpass auf Mattia, der eiskalt zum 3:0 

abschloss, sorgte für Jubel auf den Rängen. 

Mit dieser verdienten Führung ging es in die 

Pause. 

Souveräne zweite Hälfte unter Flutlicht 

Auch nach dem Seitenwechsel blieben wir das 

bessere Team. Nach einigen schönen 

Kombinationen fiel das 4:0, womit das Spiel 

praktisch entschieden war. In der 

Schlussphase nutzte Schabs eine kleine Unachtsamkeit zum 4:1, doch Noah setzte mit seinem Treffer kurz vor dem Ende den Schlusspunkt zum 

5:1-Endstand. 

Fazit: 

Ein verdienter Sieg unter Flutlicht! Starke Standards, mannschaftliche Geschlossenheit und ein überragender Damian im Tor legten den 

Grundstein für diesen Erfolg. Die A22 Arena erlebte einen Fußballabend, an den man sich gern erinnert. 

 

Der Trainer 

Tobias Sullmann 
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U10 (Jhg. 2015-2016) ² Mairhofer Michael & Salcher Leo 

Gröden  4:4 Vahrn 
Am Samstag stand das Auswärtsspiel gegen Gröden auf dem Programm. Uns war klar: In Gröden zu spielen ist nie einfach ² schon gar nicht 

bei eisigen Temperaturen und gegen eine starke Heimmannschaft. Nach einer kurzen Teambesprechung verließen wir die wohlig warme Kabine 

² hochmotiviert und voller Energie. Die Grödner starteten besser in die Partie, doch das Glück war zunächst auf unserer Seite: Unser 

Mittelfeldmotor Juli zog einfach mal von der Mittellinie ab ² und irgendwie segelte der Ball über den Torhüter hinweg ins Netz. Ein Traumstart! 

Lange hielt die Freude jedoch nicht: Gröden drehte auf und bestrafte unsere Unachtsamkeiten mit zwei schnellen Toren. Doch wir gaben nicht 

auf ² wieder war es Juli, der mit einem Weitschuss den Ausgleich erzielte. Danach verloren wir kurzzeitig die Konzentration, und die Gastgeber 

erhöhten auf 4:2. In der zweiten Halbzeit kamen wir aber immer besser ins Spiel. Andi, Philipp und Bena setzten die gegnerische Abwehr 

zunehmend unter Druck und erspielten sich einige gute Chancen. Schließlich war es erneut Juli, der den Anschluss zum 4:3 markierte. Dann 

der entscheidende Moment: Freistoß in aussichtsreicher Position. Juli trat an ² und verwandelte eiskalt ins Eck! Eine starke Reaktion der Jungs 

nach der Pause und ein verdienter Punkt im eiskalten Gröden. 

Für das nächste Spiel ist das Ziel klar: Jetzt müssen wieder drei Punkte her! 

 

Der Trainer 

Salcher Leo & Mairhofer Michael 
  


